
 Анализ анкетирования родителей по вопросам питания 

учащихся в школьной столовой. 

 

 В анкетировании принимали участие  родители в количестве  10 человек . Обработано 10 

анкет. По результатам анкетирования выявлено, что 100% родителей удовлетворяет 

питанием  их детей в школьной столовой .Оно необходима детям для поддержания их 

работоспособности. Все  родители  интересуются информацией о питании ребёнка в 

столовой . О качестве приготовления пищи узнают из разговоров с детьми и педагогами. В 

большинстве ответах на вопрос «Как отзывается Ваш ребёнок о питании в школьной 

столовой ?» получены положительные отзывы родителей: хорошо, вкусно ,нормально.  

Выявлено, что дети в школьной столовой едят с удовольствием следующие блюда: пюре 

картофельное, рыбу, каши, супы, борщи, котлеты,   фрукты, молочные блюда, творожную 

запеканку,  рис, макароны. Всех родителей устраивает меню в столовой.Также родители 

внесли предложения по добавлению в меню следующих продуктов, блюд -   фрукты, 

овощные салаты , блюда из печени Родителям было предложено оценить питание детей  

по пятибалльной шкале. Получены следующие результаты: 1,2,3балла – 0 оценок, 4 балла 

– 1оценка ); 5 баллов – 9 оценок.    Родители ответили ,что  при подготовке меню, 

разработанного организатором питания, учтены следующие условия - разнообразие блюд 

с обязательным введением в него всех групп продуктов, включая мясные, рыбные, 

молочные продукты, свежие фрукты и овощи в натуральном виде, в виде салатов и др. 

 

Выводы  : 

         По результатам анкетирования выявлено, что   родители довольны организацией 

питания в  школьной столовой . 

  

  

 


